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 Concours Commissie Uden 
 
`Secretaris” Dionys Hoevenaars  
Crocusstraat 7   5402 ZH   Uden   
Telefoon: 06-22747585 of 0413-255564   
Email  ccuden.secretaris@gmail.com 

 

NOTULEN VOORJAARSVERGADERING CCUDEN 
 
gehouden op donderdag 15 maart 2018, om 20:00 uur. 
in het verenigingslokaal van P.V. Welkom Hockeyweg 12 Uden  
Aanwezig: de bestuursleden;  
Jan v/d Berg, Dionys Hoevenaars, Jeffrey Voorn, Vincent Hoogerwerf en Jan van der Putten.  
Vertegenwoordigers van de verenigingen P.V. de Luchtbode, P.V. Ons Genoegen, P.V. Welkom,  
P.V. Gemert, P.V. de Eendracht, P.V. de Suizende Vleugels 

 
1.   Opening. 

De voorzitter Jan van de Berg opent de vergadering en namens het bestuur heet hij iedereen 
welkom bij Welkom. Op deze vergadering worden de puntjes op de i gezet voor het 
komende vliegseizoen. 
Voordat hij verder gaat wil hij eerst 1 minuut stilte voor de  leden van de CCUden die ons 
ontvallen  zijn, namelijk: Willy Kersten( Reek )  Fien Egelmeer ( Uden ) Theo Vesters ( Volkel ) 
Hij wenst iedereen een prettige vergadering. 

 
2. Notulen van de vergadering van 16 november 2017. 

De voorzitter vraagt of er nog op of aanmerkingen zijn op de notulen en dat is niet het geval.  
Deze notulen zonder op of aanmerkingen goedgekeurd. 

 
3. Mededelingen. 

Er is een nieuwe website gemaakt voor de CCUden Vincent.  Dit is www.ccuden.com kijk hier 

eens op en voor op of aanmerkingen geef  dit door aan Vincent. 

De oude website zal nog ff blijven bestaan maar alle informatie zal voortaan op de nieuwe 

komen. 

 

Ook is het informatie boekje zo goed als klaar eventueel kunnen er na  deze vergadering nog 

wijzigingen in komen maar daarna zal deze z.s.m. worden rondgestuurd. 

Kijk ook deze goed door en voor op of aanmerkingen graag een mailtje naar Vincent. 

 
1.  Ringenseries CC Uden.  
Als deze compleet zijn worden deze geplaatst op de site van de CCUden. 
2. Ledenlijsten.  
Ook alle ledenlijsten zijn netjes op tijd binnengekomen. 
3. Vluchtnummering. 
Deze wordt zo snel mogelijk, als alles goed gecontroleerd is, verstuurd. 
4. Sponsoring jeugd. 
Het bestuur CCUden heeft besloten ook dit jaar de jeugdcommissie van de afdeling Oost 
Brabant weer te sponsoren. De bijdrage zal €200,00 bedragen.  
5. CCUden tentoonstelling. 
Veghel heeft aangegeven om de CCU  tentoonstelling van 2018 te organiseren. 
6. Contactgegevens CCU  
Om het bestuur te bereiken zijn de volgende mail adressen beschikbaar: 
voorzitter: ccuden.voorzitter@gmail.com  
secretaris: ccuden.secretaris@gmail.com  
penningmeester: ccuden.penningmeester@gmail.com  
 
 

http://www.ccuden.com/
mailto:ccuden.voorzitter@gmail.com
mailto:ccuden.secretaris@gmail.com
mailto:ccuden.penningmeester@gmail.com
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            7. Verenigingsklassement.  
Idem 2017 zal de firma Vermeulen en van Gerven B.V. ons verenigingsklassement sponseren 
met € 250. 

 
4. Ingekomen stukken. ( dit zijn brieven en emails). 

*Er zijn diverse mail wisselingen geweest over onze “Splijtleden” 

*Er is een mail van Cor Zwiers binnengekomen dat hij  wilstoppen met het bijhouden van de 

website, Hij is niet elk weekend thuis en kan dus niet garanderen dat alles op tijd op de site 

gezet wordt. 

Het bestuur van de CCuden heeft Cor Zwiers bedankt en een bos bloemen laten bezorgen. 

*Een mail van Veghel was binnen gekomen dat zij de CCU tentoonstelling voor 2018 wilde 

organiseren. 

Er hebben zich geen andere kandidaten aangemeld. 

Dus Veghel gaat de CCU tentoonstelling van 2018 organiseren me de afgesproken staffel: 

15  leden van de CCU of meer 225 euro ( buiten eigen leden van de vereniging ) 

10-15  leden 150 euro en bij 5-9 leden 75 euro. 

*Mail van Veghel / F Baris over het tot leven roepen van een nieuw kampioenschap in de 

CCUden en wel het “Grootmeesterschap” 

 
5. Splijtleden. 

De voorzitter begint met een heel verhaal over mail wisselingen en telefoontjes ect ect over 
de splijtleden. 
Het volgende is er afgesproken op de vergadering. 

 

1. Er is een overeenkomst tussen de CC Uden en CC Oss aangaande de splijtleden die 
vertegenwoordigd zijn in de CC Oss maar in het werkgebied van de CC Uden gehuisvest zijn. 
Zoals gemeld wordt Herpen en Schayk toegevoegd aan het werkgebied CC Oss. De leden die 
nu nog lid zijn uit die woonplaatsen binnen de CC Uden kunnen onder dispensatie lid blijven 
in de CC Uden. 

 
2. We hebben nu nog splijtleden zitten, die voor 1-1-2017 splijtlid waren, in CC Helmond en 
die zullen we gewoon in de uitslag van de CC Uden opnemen. 

 
3. Overige CC's (CC Peel en Maas en CC Midebo) wilde niet meewerken aan een oplossing en 
zijn dus splijtleden binnen de CC Uden en dienen in de uitslag opgenomen te worden. Dit 
hebben we gedaan door voorwaarden te stellen om op de CC Uden uitslag te kunnen komen. 

 
De voorwaarden die geldig zijn om toch op de uitslag van de CC Uden uitslag te komen zijn: 

1. Lid betaald: 4 cent per duif rekengeld aan de CC Uden; 
2. Lid betaald: 5,00 per vlucht administratiekosten voor de werkzaamheden die uitgevoerd 

worden (factuur verzenden, aan laten maken splijtlid status bij Compuclub, kosten die 
Compuclub maakt tbv splijtleden, uitslag beschikbaar stellen (email) en controleren 
voordat deze def. wordt inzake splijtleden, prestatieoverzichten verzenden); 

3. Leden zijn uitgesloten van kampioenschappen; 
4. Leden zijn uitgesloten van alle attracties (BGB, Poedelprijs, Titel Grootmeester, Jackpot en 

Attractievluchten); 
5. Leden zijn uitgesloten van deelname aan de Feestmiddag die de CC Uden organiseert; 
6. Splijtleden worden alleen opgenomen in de CC Uden uitslag bij vluchten waar een 

gezamenlijke lossing van toepassing is; 
7. De vereniging verzorgd zelf aanmelding van bestanden bij Complub (D bestanden voor 

00:00 uur en W bestanden 1 uur na het afslaan van de vlucht); 
8. De kosten worden in rekening gebracht aan de vereniging en vergoed deze kosten binnen 

14 dagen na factuurdatum; 
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9. Indien een Splijtlid deze voorwaarden niet accepteert verwacht de CC Uden hier een 
schriftelijk schrijven van met de melding: Dat afgezien wordt van de status Splijtlid. 

10. Indien een Splijtlid de genoemde voorwaarden accepteert dan zien we hier graag een 
bevestiging hiervan zowel van de Splijtleden als de vereniging. 

6. Jaarverslag secretaris. 
De voorzitter vindt dat het een kort en krachtig verhaal moet zijn wat voor hem betreft  op 1 
kantje past waarin de informatie staat die daarvoor nodig is.  
Verder wordt het jaarverslag zonder op of aanmerkingen goedgekeurd. ( applaus ) 

 
7. Jaarverslag penningmeester. 

Vliegseizoen 2017 zit er weer op en vliegseizoen 2018 staat al weer in de startblokken. Nu 
weer het jaarlijkse moment om financieel terug te blikken op vliegseizoen 2017. 
Dit seizoen is voor onze CCU kas een zeer goed seizoen geweest. Helaas zien we nog altijd 
ons ledenaantal teruglopen. Dit zien we ook terug komen in de bijdragen voor leden en 
ringen. In 2017 hadden we nog maar bijdragen voor leden en ringen van bijna € 2.714. Dit 
bedrag zien we jaarlijks teruglopen. Echter, in de begroting voor 2018 ten aanzien van de 
leden en de ringen is uitgegaan van de werkelijke aantallen voor 2018 en het doet mij deugd 
u te mogen mededelen dat dit een stijging is. Ook het aantal bestelde ringen in 2018 laat een 
stijging zien ten opzichte van 2017. Daarnaast heeft de feestmiddag van onze CC een 
positieve bijdrage gehad op onze kas. Voor het eerst weer sinds jaren hebben we ook buiten 
de CCU bonnen weten te bemachtigen en dit heeft onze kas erg goed gedaan. Ook heeft het 
bestuur de kosten laag weten te houden en zijn er in 2017 geen vluchten geweest waarbij de 
duiven opgehaald moesten worden in Bladel. Bovenstaande punten hebben er in 2017 voor 
gezorgd dat de CCU-kas is toegenomen met € 3.011. De BGB-kas is een ander verhaal. Door 
het teruglopend aantal leden wat mee doet aan de BGB, waardoor de inkomsten van deze 
kas jaarlijks dalen en de kosten gelijk blijven, is dit weer een jaar geweest waarbij de BGB 
fors inteert op hun vermogen, namelijk met € 903. Zoals we vorig jaar besproken hadden in 
de vergadering zouden we kijken naar een mogelijke oplossing en zouden we ook kijken naar 
de her rubricering c.q. toedeling van bepaalde posten aan bepaalde “kassen”. Helaas zijn hier 
geen voorstellen uit voort gekomen. Derhalve heeft het bestuur in de begroting 2018 een 
voorstel gedaan voor een andere toedeling van de posten t.b.v. de verschillende kassen. 
Hierin is meegenomen dat de BGB-commissie de feestmiddag organiseert en derhalve de 
opbrengsten van de bonnenverkoop en lotenverkoop aan deze kas toe zullen komen. Hier 
horen natuurlijk ook de kosten bij van de lotenverkoop en de kosten van de bekers. Alleen 
de kosten van de catering zal nog door de CCU kas betaald gaan worden met betrekking tot 
de feestmiddag.   
De commissie Taartvluchten Brabant heeft ook weer goed hun best gedaan. Vliegseizoen 
2017 hebben zij ruim 3.000 duiven in mogen manden. Met de aftrek van wat kosten (taart, 
consumpties en wegbrengen van de duiven) hebben de Taartvluchten Brabant een 
verdienstelijke € 565 over kunnen houden. 
 
Op 31 december 2017 beschikte de CCU over een vermogen van € 11.912 (2016: € 9.451). 
 
Zoals jullie zien is onze financiële huishouding op een goed niveau, maar we dienen er 
continue aandacht aan te schenken om het ook gezond te houden. 

 
8. Verslag kascontrole commissie.  

Door een overvolle agenda  volgt de kascontrole nog. 

 
9. Begroting 2018.  

De penningmeester heeft de begroting met het jaarverslag behandeld en daar waren verder 
geen vragen over. 
 

10. Actiecomité CCU. 
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De voorzitter vraagt of men in elke verenging eens rond wil vragen of er niet iemand is die 
mee wil helpen met het actiecomité van de CCUden. 
En Dennis Koolen heeft zich hiervoor aangemeld en gaat het Actiecomité  meehelpen.  
 

11. Taartvluchten. 
In 2018 zijn er weer “Taartvluchten Brabant” georganiseerd en die waren een succes  en 
hebben weer een positieve bijdrage geleverd aan de kas van de CCUden. Ook voor het 
komende seizoen (2018) willen ze wederom taartvluchten organiseren, al moet de 
commissie nog samen komen en alles vastleggen.  

 
11. Kampioenenhuldiging 2018 

Deze zal gehouden worden op 10-11-2018 bij P.V. Gemert, dus iedereen kan deze datum 
alvast in de agenda schrijven en doorgeven aan je leden 
 

12. Voorstellen vereniging. 
Er is een voorstel binnen gekomen van F Baris om de Titel “Grootmeesterschap”  te 
vervliegen. 
Dit voorstel zat bij de agenda.  
Het bestuur zag graag dat het aantal duiven wat telde terug gebracht werd naar 5 i.p.v. 10 om 
zo ook de kleinere liefhebber meer kans te geven om dit “kampioenschap” te winnen. 
Dit is aangenomen en in 2018 krijgen we er een kampioenschap bij :  
“Grootmeester CCUden 2018” 

 
13. Bestuursverkiezing. 
 Dit jaar was Jan v/d Berg aftredend en herkiesbaar. 

 Er hadden zich geen nieuwe kandidaten aangemeld en hij is per acclamatie aangenomen 
voor de volgende periode (3 jaar). (Applaus) 

 
15.       Rondvraag. 
 *Zeeland meld dat het aanleveren van de duiven bij Pv Welkom dit jaar goed is gegaan. 
 De voorzitter dankt Zeeland voor de mededeling. 

*Volkel vraagt of ze de tijden weer doorkrijgen wanneer en hoe laat het inkorven is voor de 
dagfond en marathon vluchten. 
De voorzitter meld dat deze tijden tijdig aan iedereen bekent gemaakt worden. 
   

16.        Sluiting.  
De voorzitter bedankt iedereen en hij wenst ze een goed vliegseizoen toe en hij hoopt dat 
we met mooi weer kunnen starten zonder dat we veel last hebben van de roofvogels. 
Hij wenst iedereen veel succes en wel thuis. 
 
 
 
        Secr D Hoevenaars

 
 
 
 
 
 
 


